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			Dragi članovi, od ponedjeljka, 8. srpnja 2019. godine, počinju prijave za sedme sportske susrete članova Hrvatskog sindikata pošte i trajat će do srijede 14. kolovoza 2019. godine. Ove smo godine promijenili lokaciju Susreta te će se oni održati u susjednoj Bosni i Hercegovini, točnije u Međugorju, od 27. do 29. rujna 2019. godine. Susreti će se održati u Sport centru d.o.o. Međugorje, jednom od istaknutih turističkih brendova Međugorja, koji u svom kompleksu osim smještajnih kapaciteta imaju nogometne i odbojkaške terene, sportske dvorane, kuglane, bazene i fitness studio. Broj sudionika bit će ograničen, a važit će pravo prvenstva do konačne popunjenosti. Kao i lani, na susrete će se moći prijaviti i oni koji nemaju sportskih ambicija, a navijanje i druženje im dobro ide. Ipak, naglašavamo da će zbog ograničenosti smještajnih kapaciteta, prednost odlaska na Susrete imati natjecatelji. Što se izbora sportova tiče i tu imamo izmjena, stoga će se na prijavnici moći odabrati jedna od čak osam disciplina: mali nogomet, odbojka, pikado, boćanje, kuglanje, bacanje „kamena s ramena“, stolni tenis i potezanje konopa. Molimo vas da na prijavnicama popunite sve tražene podatke. Kao i za sve dosadašnje susrete, na prijavnici će biti potreban potpis vašeg neposrednog rukovoditelja, stoga vas molimo da se na vrijeme organizirate i usuglasite sa svojim nadređenima, odnosno da dogovorite korištenje godišnjeg odmora u navedene dane održavanja susreta. Uz prijavnicu, potrebno je popuniti te potpisati i suglasnost, koju ćete također potražiti kod svog sindikalnog povjerenika. Cijena “all inclusive” aranžmana (prijevoz, smještaj, iće i piće) je 570,00 kn po osobi, plativo u 5 mjesečnih rata. Dospijeće prve rate je na isplati plaće za kolovoz (15.09.2019.).

SELIMO SE – TKO, KAKO I KAD

Veliki se naslov mogao pročitati iz posljednjeg broja časopisa „Pošta“, u kojem su radnici opsežno informirani o planu preseljenja u novi sortirni centar. Konačno je došao i taj trenutak. Pa su tako radnici saznali da je formiran koordinacijski tim za selidbu, tko se seli, kad se seli, da će radni uvjeti biti najbolji do sada, da će preko svojih rukovoditelja dobiti informaciju u koju sobu se sele, tko će i kako koji inventar zaduživati i razduživati, pa sve do informacije da je osiguran nogostup u dogovoru s gradskim poglavarstvom Velike Gorice. Hvale vrijedna briga Poslodavca za svoje radnike. Malo južnije, točnije u Šibeniku događa se sasvim druga i tužnija priča. Radnici kod istog Poslodavca, koji zbog isteka najma prostora na adresi Vrpoljački put 21, ovih dana, točnije 20.07.2019., trebaju iseliti iz poslovne zgrade. Prema dostupnim informacijama dio službi, odnosno divizija HPekspresa, Pošte i dio Mreže, sele u iznajmljene prostore „Tiska“, dok za ostale službe nije poznato niti kad, niti gdje, a njihovi rukovoditelji ili ne znaju ili im ne smiju reći, a najžalosnije je za čuti da pojedini rukovoditelji pitaju radnike „znate li gdje selite?“. A glasine dopiru, neki će u Drniš, neki će u Knin, neki u Bilice… Svaki dan nova priča. Činjenica je da dio radnika do danas, 15 dana prije preseljenja, nema ama baš nikakvu informaciju. Ne ulazeći u razloge koji su doveli do potrebe za preseljenjem, u slučajevima radnika iz Šibenika svakako je izostala kvalitetna i pravodobna informacija, koja bi barem malo ublažila zabrinutost i strahove radnika. Poslodavac često puta ističe kako su radnici najveća vrijednost tvrtke, zbog toga bi bilo dobro da na primjerima poput ovih osigura bolju informiranost, više brige, razumijevanja i transparentnosti u postupcima prema svojim radnicima.

LJETOVANJE U PLAVOJ VALI

Poštovane kolegice i kolege, u PLAVOJ VALI ima još slobodnih termina za ljetovanje i odmor u našim turističkim objektima, i to:

ZA VRIJEME PUNE TURISTIČKE SEZONE slobodnih apartmana imamo na:

VRBOSKOJ (Otok Hvar)

• rujan (4.-14. / 1 jednosobni i 3 dvosobna)

BOLU (Otok Brač)

• rujan (8.-15. / 1 dvosobni apartman)

MLINIMA (kraj Dubrovnika)

• rujan (8.-15. / 1 četverokrevetni)

ZA VRIJEME POSEZONE, slobodnih apartmana imamo na:

PUNTU (Otok Krk)

• rujan (22.-29. / 1 dvosobni; 2 jednosobna; 1 studio apartman)

VRBOSKOJ (Otok Hvar)

• rujan (14.-24. / 2 jednosobna i 3 dvosobna apartmana)

ROGOZNICI

• rujan (22.-29. / 2 dvosobna)

MLINIMA (kraj Dubrovnika)

• rujan (22.-29. / 1 četverokrevetni)

Kvalitetan i ukusno opremljen turistički smještaj – top turistička odredišta – najpovoljnije cijene smještaja i uvjeti plaćanja (do 10 rata bez kamata), možete pronaći samo kod nas. Za sve informacije posjetite našu internet stranicu www.sindikat-hsp.hr

ili nas nazovite na telefone: 01 4686 088, 01 4686 093.

DOĐITE, LJETUJTE I UŽIVAJTE NA PREKRASNOM PLAVOM JADRANU U VAŠOJ PLAVOJ VALI

U SVIBNJU 116.466 NEZAPOSLENIH

Potkraj svibnja 2019. u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje bilo je evidentirano 116.466 nezaposlenih osoba, što je za 14.624 osoba manje nego prethodnoga mjeseca te za 25.430 osoba manje nego u svibnju 2018. Od ukupnoga broja nezaposlenih u svibnju 2019. bilo je 52.132 nezaposlenih muškaraca, 44,8 posto i 64.334 nezaposlenih žena, 55,2 posto. Nezaposlenost je u odnosu na isti mjesec prošle godine smanjena u svim dobnim skupinama. Najveći apsolutni broj nezaposlenih osoba u svibnju 2019. imali su Splitsko-dalmatinska županija, Grad Zagreb i Osječko-baranjska županija, a najmanji je broj nezaposlenih zabilježen u Ličko-senjskoj županiji.

POTPORE ČLANOVIMA HSP-a

Na temelju Pravilnika o Fondu solidarnosti, Hrvatski sindikat pošte je u razdoblju od 1. travnja do 30. lipnja 2019. svojim članovima ukupno isplatio 245.500,00 kuna.
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		Upravljajte pristankom za kolačiće

		
			
		

	


	

	
		Da bismo pružili najbolje iskustvo, koristimo tehnologije poput kolačića za čuvanje i/ili pristup informacijama o uređaju. Suglasnost s ovim tehnologijama će nam omogućiti da obrađujemo podatke kao što su ponašanje pri pregledavanju ili jedinstveni ID-ovi na ovoj web stranici. Nepristanak ili povlačenje suglasnosti može negativno utjecati na određene karakteristike i funkcije.
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					Tehničko skladištenje ili pristup je striktno neophodan za legitimnu svrhu omogućavanja korištenja određene usluge koju izričito traži pretplatnik ili korisnik, ili u jedinu svrhu izvršenja prijenosa komunikacije preko elektronske komunikacijske mreže.
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					Tehničko skladištenje ili pristup su neophodni za legitimnu svrhu čuvanja podešavanja koje ne traži pretplatnik ili korisnik.
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								Statistika
							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u statističke svrhe.
					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u anonimne statističke svrhe. Bez sudskog naloga, dobrovoljne suglasnosti od strane vašeg dobavljača internet usluge ili dodatnih zapisa treće strane, informacije sačuvane ili preuzete samo za ovu svrhu obično se ne mogu koristiti za vašu identifikaciju.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladište ili pristup su potrebni za kreiranje korisničkih profila za slanje reklama ili za praćenje korisnika na web stranici ili na nekoliko web stranica u slične marketinške svrhe.
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